

# 三松宜家小区9号楼2单元一楼 一到雨雪天 地面墙体返水不止



本报讯(记者 黄晏君 文/摄)近日,记者接到市民杨先生反映,三松宜家9号楼2单元一楼多户业主家墙面返水,将地面和墙体浸泡,雨雪天返水止不住。居民们向小区物业反映多次,但问题一直没有解决。

记者日前来到三松宜家小区9号楼2单元一楼,在103室内记者看到,墙壁起皮、鼓包,室内阴冷,屋里有一股潮湿、发霉的气味。“我家房子是2018年7月份进的户,进户

第2年就顺着墙面往外滴水,尤其是每年雨季和冬季下大雪的时候,地下室返水止不住,几乎每天都得清出好几桶。我家和一楼另外两户也都是这种情况。我们找过小区物业管理单位——菱建物业公司,但是物业人员来了以后只是看了看就说找开发公司,我们又找到开发公司,开发公司也曾派人来修过,但是修完后又有新的返水点。”杨先生介绍说,“返水就这样一直没有修好,一直拖

到现在。前几天下雪,又开始不断冒出水来。”

28日下午,记者就此联系到了菱建物业公司,一名工作人员记录后表示,将尽快向公司领导汇报,有结果会及时与记者联系。截至发稿前,本报尚未接到菱建物业公司的相关回复。本报将持续关注。



报道追踪

## 楼顶积雪已清理 明年开春后重做防水

本报讯(实习生 商明烁 薛浩 葛良睿 记者 黄晏君)28日,本报对道里区工程小区税务2号楼3单元7楼楼顶积雪融化后渗漏进屋、居民家具书籍被泡,找到物业公司和“坡改平”施工方多次,但问题始终没解决一事进行了报道。28日下午,旧改施工方已经将涉事居民孙先生家楼顶积雪清理完毕,道里区住建局相关负责人也承诺,明年开春后该楼楼顶将重新做防水施工。

本报相关报道发出后,道里区住建局相关负责人翟部长立即与该楼旧改施工方、二标段相关负责人高工长取得联系,要求

立即做出处理,并于明年开春后重新做防水,确保居民家里不再漏水。高工长和施工人员也于28日登上该楼楼顶,将渗水位置的积雪清理干净。29日上午,翟部长与记者取得联系,他表示,鉴于目前气候原因,只能采取清雪等简单处理,等到明年春季温度适合做防水时,施工人员将会为该楼重新做防水施工。

29日13时许,孙先生给记者打来电话表示:“感谢《新晚报》对百姓民生问题的持续关注,希望明年做防水后能够彻底解决家里漏水这一难题。”

## 流感出现多种病原体混合感染 专家:到发热门诊第一时间查出致病病原体

□田为 本报记者 杨艳

近一段时间,肺炎支原体、流感、肺炎链球菌等多种呼吸道病原体处于流行阶段,不少市民接连中招,也有一些人出现了多种病原体混合感染的情况。什么是混合感染?哪些人容易出现混合感染?该如何预防?记者采访了哈尔滨医科大学附属第二医院呼吸科主任陈宏。

### 啥是混合感染?

同时感染两种以上病原体

陈宏介绍,混合感染就是同时感染两种以上的病原体,临床上的“混合感染”多数以病毒、细菌、支原体的组合为主。进入11月,到呼吸科就诊的患者明显增多,这些患病的市民感染的病原体比较复杂,其中包括流感、新冠肺炎、肺炎支原体、鼻病毒等病原微生物。临床上很多患者出现了混合感染,如甲流与肺炎支原体混合感染、乙流与新冠肺炎混合感染、甲流与鼻病毒混合感染。混合感染的人群以60岁以上的中老年人、有基础疾病的患

者为主。而这些患有基础疾病的人群中又以糖尿病患者、慢阻肺患者、肿瘤患者等免疫力相对较低的人群居多。“除了老年人和有基础疾病的人是呼吸道疾病的易感人群,儿童也更易出现多种病原体的混合感染。”

### 患者发热咋办?

到正规医院发热门诊就诊

感染呼吸道疾病很多人都会出现发热的症状。陈宏强调,建议发热的患者应该到正规医院的发热门诊就诊,第一时间查出致病的病原体,确诊病因,再进行治疗。如果未确诊治病原因而盲目进行静点或者

服药,会给身体造成不必要的负担。

专家建议,接种流感疫苗是预防流感的安全有效的方式,可以有效减少秋冬季流感病毒感染、住院以及发生重症和死亡风险,建议所有≥6月龄且无接种禁忌的人群都积极接种流感疫苗。

### 预防小常识

日常生活中,要做到勤洗手,多开窗通风,咳嗽或打喷嚏时尽量遮住口鼻,必要时戴口罩。在呼吸道疾病流行时期,尽量减少前往人群聚集的场所。

保持充足的睡眠,饮食上多吃优质蛋白,富含维生素A和维生素C的食物。做好家庭卫生,如有家庭成员发生呼吸道感染,注意隔离。有慢性呼吸系统疾病或其他慢性基础疾病的人群尽量减少去人员聚集的地方。

## 花33万能办事业编工作? 千万别信!

警方破获涉嫌非法利用信息网络罪案件

本报讯(王浩冰 冯皓 记者 王骁)“有事业编,办公室职员,五险一金,薪资6000元左右,只需花费33万元……”11月25日,哈尔滨市公安局破获一起涉嫌非法利用信息网络罪案件,抓获犯罪嫌疑人两名。

11月20日16时,哈尔滨市公安局道外分局南马路派出所接到群众举报称,有一个网名叫“江河湖海”的网民在某短视频平台上发布招聘信息,自称是某教育咨询公司的邢总,有内部“关系”,能办电视台、银行事业编等工作,需花费好处费15至30余万元不等。

接到报警后,民警立即开展调查。经工作,很快核实了“江河湖海”身份,其自称邢总,名为邢某,今年48岁,河北人,无业。他与某教育咨询公司的经营者孙某共同在网上发布相关招聘信息。民警进一步工作发现,孙某所经营的公司只能进行教育培训,不具备为他人办理工作的资质,并且在正规招考网站上也并没有邢某、孙某二人所发布的相关招聘信息内容。在掌握大量证据的情况下,警方于11月25日22时许,在道外区某大厦内将邢某、孙某抓获。

### 警方提示

国家机关和企事业单位招录人员都有严格的招考程序,求职者在找工作时务必树立正确的就业观,切勿轻信所谓的“关系”,以免落入不法分子的陷阱。网络不是法外之地,在网络社交平台发布作品时,应遵守国家法律法规,对于发布不实信息或非法利用信息网络构成犯罪的,公安机关将依法予以严厉打击。



据二人交代,他们分别通过某短视频平台和社交平台发布大量虚假招聘信息,谎称有意办理者只要花费15至30万元不等的费用就能办理各种工作,还可享有“五险一金”“十三薪”等待遇,保证能够录取。为了增加所谓的“可信度”,他们还通过“自学”的方式,了解大量企事业单位薪金、待遇等情况,进而编发虚假信息,二人的行为已构成涉嫌非法利用信息网络罪。目前,犯罪嫌疑人邢某、孙某已被警方依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

### 哈尔滨音乐厅演出信息

奥斯卡经典电影原声音乐视听交响音乐会

时间:12月23日/24日 19:00

票价:80(惠民)120元/180元/280元/380元

演出地点:哈尔滨音乐厅(群力大道1号)

业务电话:0451-84692455 售票电话:0451-84699400

关注最新演出资讯,  
请加入我们的官方公众微  
信:yyt0451



加微信  
赢门票